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 Викторина по английскому языку  

для 3 класса 

 

Цели: повторение изученного материала в игровой форме, поддержание 

интереса к изучению английского языка. 

Задачи 

 обучающие: актуализация изученных лексических единиц и закрепление 

лексических навыков по темам «Игрушки», «Животные», «Еда», 

«Спорт»; активизация числительных 1-10 в устной речи; обучение 

чтению с выборочным пониманием, отработка стратегии «прочитай и 

соотнеси»; 

 развивающие: развитие умений и навыков устной речи, умения работать 

в команде, памяти, внимания, умения слышать и слушать друг друга, 

навыков самоконтроля и взаимоконтроля, расширение словарного запаса; 

 воспитательные: воспитание уважительного отношение к товарищу, 

чувства поддержки, справедливости, взаимопомощи, корректного 

поведения во время игр, интерес и уважение к культуре другой страны. 

Оборудование: игровое поле, разделенное на 9 одинаковых и 

пронумерованных секторов, 9 крестиков и 9 ноликов из картона, магниты, 

песочные часы и колокольчик, карточки с заданиями по количеству команд, 

ручки, простые и цветные карандаши, белые листы бумаги, игрушки.  

Ход мероприятия. 

Перед игрой каждая команда выбирает капитана. В ходе жеребьевки одна из 

команд получает название «крестиков», а другая «ноликов», а также 

соответствующий набор крестиков или ноликов. 

Капитан берет на себя руководство своей командой на время игры: 

поддерживает дисциплину, организует работу над общим заданием, умело 

распределяет задания между игроками команды. 

Ведущий приветствует участников и  зрителей, объясняет правила игры. 

В клетках поля записаны цифры от 1 до 9, соответствующие названиям 9 

конкурсов. Капитан команды «Крестики» получает право выбрать конкурс. 

Ведущий раскрывает суть конкурса. Каждая команда получает необходимые 

материалы. 



Выигрывает команда, которая быстрее и правильно справилась с заданием. 

Если ни одна команда не справилась с заданием, команды получают 

дополнительное время или дополнительное задание. Победившая команда 

получает право закрепить свой знак на табло и выбрать следующий конкурс. 

В игре побеждает та команда, которой удалось поставить три своих знака в 

один ряд или, если ни одной из команд это не удалось, поставить на поле пять 

своих знаков. 

Игровое поле. 

1 2 3 

4 5 6 

7 8 9 

 

Задание 1. «Найди лишнее слово». 

Ребята, вы должны за 2 минуты найти и вычеркнуть одно лишнее слово в 

каждой строчке. Если вы выполните задание, верно, то получите возможность 

поставить в освободившейся клетке свой знак Х или 0. После выполнения 

задания сдайте свои листы ведущему. 

 

1. cat,  hat,  can,  name,  and,  black 

2. bike,  like,  fine,  nine,  swim,  five 

3. ship,  soldier,  fish,  shelf,  sheep,  she 

4. mother,  brother,  the,  three,  father,  this 

5. cake,  name,  snake,  plane,  hand 

Раздаточные материалы: листы с заданием по количеству команд.  

Задание 2. «Реши примеры». 

Ребята, посмотрите, у вас на столах лежат карточки с цифрами от 1 до 10. 

Сейчас я буду вслух произносить пример на сложение. Каждая команда должна 

решить этот пример и молча поднять карточку с ответом. Выкрикивать ответы 

с места нельзя. Та команда, которая быстрее всех и правильно поднимет 

карточку с нужной цифрой, получает возможность поставить в освободившейся 

клетке свой знак Х или 0.  

 

1. Two and three is … 

2. Seven and one is … 

3. Four and five is … 

4. One and two is … 

5. Eight and two is … 

6. Three and four is …  

 



Раздаточные материалы: набор карточек с цифрами по количеству команд. 

Задание 3. «Вставь пропущенные буквы». 

В этом задании вы должны вставить в слова пропущенные буквы. Время на 

выполнение задания 3 минуты. По окончании выполнения задания сдайте 

листочки ведущему. Если вы выполните задание, верно, то получите 

возможность поставить в освободившейся клетке свой знак Х или 0. 

 

1. t _ d _ y      _ e _ r 

2.  b_  l _ e _  _ n _ 

3.  p _ _ p _ _ 

4.  _ o _      s _ l _  _ e _ 

5.  j _ c _   - i _   - t _ _  - b _ _ 

Раздаточные материалы: листы с заданием по количеству команд.  

Задание 4. «Составьте слова из карточек». 

В этом конкурсе команды должны сложить слова из карточек. Каждое слово 

разделено на половинки. Вам необходимо подобрать и сложить половинки слов 

на столах так, чтобы получилось правильное слово. Слов должно быть 6. Та 

команда, которая быстрее всех и правильно сложит все слова, получает 

возможность поставить в освободившейся клетке свой знак Х или 0.  

 

bur      ger 

ap        ple 

sand    wich 

piz       za 

ora       nge 

ba        nana 

 Раздаточные материалы: карточки с половинками слов по количеству команд.  

Задание 5. «Узнай по описанию». 

Ребята, сейчас вы должны будете прочитать в командах краткое описание 

четырех животных и подобрать каждому описанию картинку того животного, о 

котором говорится в описании. Только будьте внимательнее, так как у вас 4 

текста, но 5 картинок животных, то есть, одно животное будет лишним. Та 

команда, которая быстрее всех и правильно соединит текст-описание с 

картинкой, получает возможность поставить в освободившейся клетке свой 

знак Х или 0.  

 

1.  It is big. It is black, white and brown. It can jump and run. It can’t 

sing. 



2. It is small. It is green. It can swim. It can jump and sing. It can’t 

run. 

3. It can swim. It can’t run, jump, sing, dance or fly. 

4. It is big. It is brown and grey. It can run, jump, climb trees, sing and 

dance. 

            

Раздаточные материалы: листы с изображением животных, листы с текстами-

описаниями по количеству команд.  

Задание 6. «Прочитай и изобрази». 

Ребята, сейчас по одному представителю от команд будут выходить ко мне. Я 

буду по очереди давать им карточки, на которых написано какое-то действие. 

Эти ученики должны прочитать слово и показать это действие. Команда должна 

узнать и назвать слово. Та команда, которая правильно покажет и отгадает 

большее количество слов, получает возможность поставить в освободившейся 

клетке свой знак Х или 0.  

 

1. Swim 

2. Jump 

3. Run 

4. Sing 

5. Dance 

6. Climb 

 

Необходимый материал: наборы карточек со словами у учителя по количеству 

команд.  

Задание 7. «Узнай, где находится игрушка». 

Ребята, в этом конкурсе каждая команда должна показать мини-диалог на тему 

«Где находится игрушка?» Один представитель от команды будет размещать 

игрушку в разных местах и задавать своей команде вопрос, например, “Where is 

the doll?” Команда должна дать правильный ответ, например, “It’s on the table.” 

У каждой команды должны прозвучать 3 вопроса и 3 ответа. Если все мини-

диалоги будут составлены правильно, команда получает возможность 

поставить в освободившейся клетке свой знак Х или 0.  

 



Необходимое оборудование: игрушки (кукла, мяч, мишка и др.), стол, стул, 

коробка, сумка. 

Задание 8. «Нарисуй монстра». 

В этом конкурсе каждая команда должна нарисовать монстра под мою 

диктовку. Я буду вам говорить, сколько и какого цвета у монстра должно быть 

глаз, ушей и т. д. Та команда, чей рисунок будет полностью соответствовать 

моему описанию, получает возможность поставить в освободившейся клетке 

свой знак Х или 0.  

 

Описание монстра.  

The monster has got green hair. It has got four small purple eyes. It has got two big 

red noses. It has got a big blue mouth. The monster has got six yellow small ears. It 

has got four long black hands. It has got three big feet. 

 

Необходимое оборудование: листы белой бумаги, наборы цветных карандашей 

или фломастеров по количеству команд.  

Задание 9. «Ответь на вопросы». 

Ребята, сейчас я буду каждой команде по очереди задавать разные вопросы. 

Команда, которая даст большее количество правильных ответов на эти 

вопросы, получает возможность поставить в освободившейся клетке свой знак 

Х или 0.  

 

1. What’s your name? 

2. How are you? 

3. How old are you? 

4. What’s your favourite food? 

5. Can you jump/run? 

 

Необходимое оборудование: лист с вопросами для ведущего.  

Заключительное слово ведущего, подведение итогов, награждение команд. 

 

 

 

 



Урок-игра
по теме: «Покупки»

5 класс



Фонетическая зарядка

• [l]

•[ei] 

• [æ] 

• [p]

•[ai] 

• [i:]



Fill in the blanks

1. J_ ck_ t
(jacket)

2. Je_ns (jeans)

3. S_ort_ 
(shorts)

4. Rai_c_at 
(raincoat)

5. Gl_v_s 

(gloves)

5. Um_rel_a 
(umbrella)

6. D_es_ (dress)

7. S _a_f (scarf



Complete the word combinations 
with the following words:

A ... of sugar, a ... of fruit, a ... of jam, a ... of 
yogurt, a ... of biscuits, a ... of lemonade, a 
... of oil, a ... of bread, a ... of chocolate, a 
... of coffee.

Key: A bag of sugar, a tin of fruit, a jar of 
jam, a carton of yogurt, a packet of 
biscuits, a can of lemonade, a bottle of oil, 
a loaf of bread, a bar of chocolate, a jar 
of coffee.



In the shop





ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА В 6 КЛАССЕ ПО ФГОС 

"Transport" 

Тип урока Урок применения предметных знаний, умений, навыков. (комбинированный).  

Продолжительность 

урока 

45 минут 

Формы организации 

познавательной 

деятельности 

Фронтальная, индивидуальная, групповая. 

Цели урока обучающие развивающие воспитательные 

Развивать умения, составляющие 

лингвистическую компетенцию: 

сопоставление языковых явлений в 

изучаемом и родном языках; 

развивать навыки устной речи, 

поискового чтения, аудирования; 

уметь излагать исследованный 

материал, развивать 

социокультурные компетенции. 

развивать коммуникативные  УУД  

через все виды речевой деятельности; 

развивать познавательные УУД, в том 

числе умение анализировать и 

выделять важную информацию в 

диалоге; развивать регулятивные УУД, 

в том числе умения целеполагания, 

планирования, самонаблюдения, 

самоконтроля и самооценки; развивать 

навыки работы с информацией. 

Способствовать осознанию 

возможностей самореализации 

средствами иностранного языка; 

развивать стремление к 

совершенствованию собственной 

культуры; воспитывать активную 

жизненную позицию. 

Задачи урока активизация лексики по темам “Транспорт”; развитие умений слушания и выделения необходимой информации; 

развитие умений поискового чтения; развитие умений обобщения грамматического материала; развитие умений 

работы в команде 

Материально-

техническое, 

методическое и 

дидактическое 

обеспечение урока 

Мультимедийный проектор, компьютер, колонки. 

Раздаточный материал с заданиями к уроку, УМК Ю.Е.Ваулиной, Д.Дули, О.Е.Подоляко, В Эванс “Spotlight” для 

6 класса. 



 

Этапы урока Содержание Деятельность учителя Деятельность обучающихся время Формируемые 

УУД 

I. 
Организационно

-мотивационный 

этап. 

1.  

Приветствие. 

T: Hello students. I am glad to 

see you!  

S: Good morning!  

T: Sit down, please! How are 

you today? 

S: We’re fine. 

T: What day is today? 

S: Today is….. . 

T:  What's the weather like?  

S: Today is….. . 

 

High five – фрагмент сингапурской 

методики обучения. «Сигнал 

тишины».  

Приветствие, обращение к 

обучающимся, проверка 

готовности к уроку. 

Введение в языковую среду. 

Задача: адаптация, мотивация. 

Отвечают на приветствие и на 

вопросы учителя 

2 мин 

 

 

 

 

2. 

Определение 

темы урока 

T: Students, look at the slide, 

please. You can see some 

different pictures, but they are 

connected with one theme. 

Listen to! 

 Look at the next slide, there is a 

word. Think and tell me what we 

are going to speak about today?  

- презентация 

- с помощью наводящих вопросов 

подвести обучающихся к 

формулированию темы урока 

 

 

- смотрят презентацию,  

слушают звуки, воспринимают 

информацию, отвечают на 

вопросы учителя, формулируют 

тему урока. 

 

3 мин Регулятивные: 

целеполагание, как 

постановка учебной 

задачи на основе 

соотнесения того, 

что уже известно и 

усвоено 

обучающимися, и 

того, что ещё 

неизвестно. 

Выбирать средства 



S: Transport 

 

 
достижения цели, 

планировать свои 

действия. 

 

3. 

Лексическая 

и 

фонетическая 

разминка 

T: And now listen and repeat 

after me. 

T: So, now I want you to tell me 

the means of transport  which 

you see.  What is it? 

S: It is…… 

T: Well done! Thanks. Now let’s 

pronounce these words once 

more. Repeat after me… 

- презентация 

-задать вопросы, активизировать 

ранее изученную лексику 

- отвечают на вопросы 

-анализируют показанную на 

слайдах информацию 

3 мин Познавательные: 

выделение 

необходимой 

информации. 

II. Основная 

часть.  

1.Активизаци

я речевой 

деятельности 

учащихся 

T: And tell me the way of 

travelling.   

S: We prefer to travel _______. 

T: You are right, good job. 

- на отдельных слайдах слова «на 

лодке», «на машине» и т.д. 

 

- отвечают на вопросы учителя, 

повторяют за учителем.  

 

3 мин Познавательные: 

выделение 

необходимой 

информации. 

2. 

Активизация 

изученной 

ранее лексики 

по теме 

«Transport» 

T: Students, you have got maps 

on your tables. Your task is to 

look at the map  and choose the 

best way of travelling for your 

group as in example. .  

T: Group number 1  

Ученикам выдаются карты 

Великобритании. На картах 

обозначен маршрут. Ученики 

должны выбрать лучший способ 

путешествия из изученных ранее.  

Задачи: активизировать изученную 

ранее тематическую лексику, 

мотивировать учащихся на 

- учащиеся работают в группе 

по 4 человека. 

5 мин Познавательные: 

поиск и выделение 

необходимой 

информации, 

установление 

логических связей. 



Group number 2  

Group number 3 

 

You have to discuss it in groups 

and write down your variants. 

Begin… 

Now, let’s check.  

S:  We prefer to travel from 

____to____by____. 

дальнейшую работу по теме. 

3. 

Активизация 

навыков 

поискового 

чтения 

T: Well, if you look at the slide 

you will see the next task. You 

need to match word 

combinations for making 

sentences. You have 2 minutes.  

T: Are you ready? Let’s check.  

S:  I can _____.  But I can’t 

________. 

T: Thank you, well done! 

- контролировать выполнение 

задания 

Задача: активизировать изученную 

ранее лексику на тему 

«Транспорт». 

- по очереди соединяют части 

предложения 

 

4 мин Познавательные: 

поиск и выделение 

необходимой 

информации. 

 

4. Развитие 

навыков 

аудирования 

T:  So, you are very clever 

students. And I think it wouldn’t 

difficult for you to do the next 

task. It is listening task. You 

have got sheets of paper with the 

task on your tables. Please, take 

- включить запись в первый раз 

- включить запись второй раз для 

проверки ответов 

- проверить ответы с учениками 

- слушают запись 

- работают с карточкой 

6 мин Познавательные: 

извлечение 

необходимой 

информации из 

прослушанного 

диалога. 



them. You need to mark the 

route  and say where  Jane parks 

car in the end while listening. 

Are you ready to start? Ok… 

You work is great! But I think 

you want to have a rest, don’t 

you? 

Stand up please.  

  Определение 

основной и 

второстепенной 

информации. 

5. 

Физкультмин

утка 

T: It’s time to have a rest. Stand 

up and repeat after me. 

 

- провести физкультминутку - повторяют за учителем и за 

участниками видео-разминки 

3 мин  

6. Проектная 

работа 

T: And now students, I can say 

that you know a lot of about 

transport. You are very clever.  

And, at the end of our lesson I 

have a creative task for you. You 

need to make a project in your 

groups. You have got puzzles on 

your desks. You can use it for 

making your own project.  On 

the other side you can find a 

poem.  

Read it. 

- организовать работу в проектных 

группах 

- оформляют проектную работу 8 мин Познавательные: 

выбор наиболее 

правильной 

картинки, логичное 

расположение 

зданий.  

 

 Личностные: 

умение творчески 

выразить свое  

мнение 

 

III. 

Заключение. 

1. 

Предъявление 

T: Look at the other side of your 

card. You can find your 

homework  for the next lesson.  

Now, your marks.  Your mark is 

- дать комментарий к домашнему 

заданию (обратная сторона 

рабочего листа) 

- выставление оценок, 

- записывают домашнее задание 3 мин  



домашнего 

задания с 

пояснением, 

выставление 

оценок. 

«5». 

 

комментирование работы на уроке  

2. Самоанализ 

полученных 

знаний на 

уроке, 

рефлексия 

T: Take card and attach   it on 

the success ladder. 

- обратить внимание детей к 

карточкам, полученным в начале 

урока 

Задача: самоанализ полученных 

знаний на уроке 

- крепят карточку на выбранной 

ступени 

 

3 мин Регулятивные: 

выделение и 

осознание 

обучающимися 

того, что уже 

усвоено. 

 

3. Подведение 

итогов урока 

T: The purpose of our lesson was 

to speak about transport. Have 

we achieved it? 

  S: Yes! 

- акцентировать внимание на 

конечных результатах учебной 

деятельности обучающихся на 

уроке 

- отвечают на вопросы 2 мин  

 



Класс: 11 

Тема урока: Money. How responsible are you with your money? 

(Деньги. Ответственность по отношению к деньгам.) 

Тип урока: круглый стол, урок обобщение. 

Цель урока: развитие коммуникативной компетенции при обсуждении проблемы «Деньги». 

Задачи: 

1. Речевая компетенция: тренировка навыков говорения (дискуссия, монологическое 

высказывание), автоматизация навыков аудирования (при прослушивании песни «Money, 

money, money»), обсуждение значения идиом. 

2. Языковая: активизация лексики по теме «Деньги» в группах, в парах. 

3. Учебно-познавательная: содействовать развитию критического мышления учащихся, 

умению выделять главное в потоке информации, анализировать и обобщать, развитию 

долговременной памяти учащихся, внимания, умения высказывать свои суждения об 

отношении к деньгам, вовлечению учащихся в дискуссию, в работу в группах. 

 

Оборудование: 

Учебник, компьютер, запись песни, раздаточный материал с заданиями на урок, презентация на 

тему «Деньги». 

Ход урока 

 

1. Сообщение темы урока. Look at the saying “The art is not in making money, but in keeping it”. 

Explain the meaning of this saying. And can you name the topic of your discussion today. (money) 

 

2. Речевая зарядка: First let us warm up a little. You can see some words on the blackboard. 

Remember the meaning of the words connected with money and group them into 2 categories: some 

of them refer to getting money and other words refer to giving it. (двое ребят работают со 

стикерами на доске, остальные в рабочих листах) 

To pay, bill, to spend, to borrow, fine, to earn, to lend, debts, grant, to save, to waste, currency, 

cash, to economise 

Getting money Giving money 

  

  

  

All right, your time is up, let’s check.  

(get - to borrow, to earn, Grant (пособие), to save, Currency, Cash, to economise; give - to pay, 

bill, to spend, Fine, to lend, Debt (долг), to waste, currency, cash) 

3. Групповая работа: Teacher: Let’s divide into two groups. 

Task№1. Let’s remember the words related to money (group work). To pay, to waste, salary… (students 

will work in 2 groups). The winner will be the group which will write more words connected to money. 

Each group should name only one word from the list and so on .. until your words will be finished. 

Task№2. Very good! We’ll continue our work in groups. The next task is: The first group will tell us the 

advantages of having a lot of money, the second – disadvantages. And you are to explain your point of 

view. Your time is limited, only 3 minutes. 

 

 

 



Advantages of money                                                   Disadvantages of money 
  
You can buy whatever you want.                                      You are afraid to lose your money. 
You can travel all over the world.                                      Everybody asks you to lend money. 
You needn’t work.                                                              It’s difficult to find real friends. 
You can always help your relatives and friends…             You must always think where to hide money 

Task №3 Read the English idioms connected to money and tell the meaning of the idioms. 

Money doesn’t grow on trees. (This means that money is always hard to get.) 
Money is the root of all evil. (This means that money can often make people do bad things.) 
I’m not made of money. (This means that I only have a certain amount of money that belongs to me.) 
That will cost me an arm and a leg. (This means that something is too expensive, it costs too much.) 
You look like a million Dollars. (This means that you look great and healthy.) 
Money makes the World go round. (This means that money helps us to live and things to happen.) 

4. Аудирование:   Listen, please to the song of a very popular group of the past, “ABBA”……. 

“Money, money, money” 
Task for the song:  

1. Listen to the song and fill in the gaps. 

2. Listen and correct the mistakes. 

3. Cross out the extra words. 

4. Can you tell about meaning of song. Whаt is the girl in the song dreaming about? (Our theme 

is “Money”, and the girl is dreaming about the rich man, for not to work hard and not to pay 

all bills).  

5. Watch the video, listen to the song and enjoy the music. 

 

5. Дискуссия: Topic of discussion is “How responsible are you with your money?” Open your books on page 

40, ex.1. Read six situations about money and discuss them. Give your reasons.  

 

6. Ответы на вопросы: And now let’s discuss a little. Try to give your answers to my questions. 

 Is it possible to have too much money? 
 Do you agree that having a lot of money makes you free? 
 What can’t buy money? 
 Does money really make the world go round? 
 Can money make us happier 

7. Рефлексия: Teacher: Let’s sum up the information you’ve learnt today. 

And now, imagine you are allowed to have some gifts, which you think are the most important. 

Choose three gifts, which you think are the most important for you. 

 good health 
 plenty of money 
 a nice house 
 a brilliant mind 
 an attractive face 
 lots of friends 
 a good job 
 a fast car 
 a happy marriage 
 a long life 
 an artistic talent 



Homework: 1. Ex. 8, 9 p. 38 (write short messages) 

                      2. Ex.1-4 p.159 (fill in) 

 

Work card for students 

 

1. Divide the money words into 2 groups: To pay, bill, to spend, to borrow, fine, to earn, to 

lend, debts, grant, to save, to waste, currency, cash, to economise 

Getting money Giving money 

  

  

  

  

  

 

2. Group work: 

1) In your group write more words connected to money. 
 

2) The first group finds advantages of having a lot of money, the second finds disadvantages 

of having a lot of money. 
 

3) Idioms. Discuss the meaning of the idioms.  
1. Money doesn’t grow on trees.  
2. Money is the root of all evil.  
3. I’m not made of money.  
4. That will cost me an arm and a leg.  
5. You look like a million Dollars.  
6.  Money makes the World go round.  

 

3. Summing up the information you have learnt on the lesson: imagine you are allowed to 

have some gifts, which you think are the most important. Choose three gifts, which you think 

are the most important for you. 

 good health 
 plenty of money 
 a nice house 
 a brilliant mind 
 an attractive face 
 lots of friends 
 a good job 
 a fast car 
 a happy marriage 
 a long life 
 an artistic talent 

 

 

 

 

 


